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2. ABC משולש שווה שוקיים, AB=AC, (BAC=°20. בתוך הצלע AB נבחרה נקודה D כך ש- AD=BC. מצא את גודל הזווית BCD.
תשובה: °70.

פתרון. נבנה משולש נוסף, BAF, ששווה למשולש ABC (כלומר, AB=FB , (ABF=°20), כך ש-F ו-C נמצאים באותו צד של ישר AB.

בתוך משולש BAF נבחר נקודה E כך שמשולש EAF - משוכלל. (BAF=°80, (EAF=°60, לכן (BAE=°20, כלומר נקודה E נמצאת על AC. בנוסף, AE=AF=BC, לכן E זה בעצם D. לכן משולש DAF משוכלל.

לכן גם B וגם D נמצאים על האנך האמצעי ל- AF. לכן (ABD=(FBD (סימטריה). אבל (ABD+(FBD=(ABF=°20, 

לכן (ABD=°10. 
ובכן,  (BCD =  (ABD –  °80 = °70.
